


JlecTBUSA
C MOJIOKHUTEJIbHBIMHA U
OTpUIATEIbHBIMU
YU CJIAMHU




Llens ypoxka:

® cuctemMmatTn3npoBaTb MNMpaBuia
CNNOXEeHuA, BblIY“NTaHNA, YMHOXEHUA U
AeJieHNA oTpulatesibHbIX Yucesn n Yncern
C PA3HbIMU 3HAKAMMU,

e BbiaBuUTbL npobernbl B 3HaHUAX y4YallUXcs
Nno AaHHOU TeMe N BHEeCTUN KOPPEKTUBLI B
nx pabore;

e PasBuBaTb yMeHMUs1 COBMECTHOM
paboTbl, 0O bLEKTUBHOIO OLleHNBAHUSA
cBoeu padboTbl U paboTbl HaNapHUKa.




3ATTONHATE TIPOTTYCKU

1. YTO0ObI CNOXWUTbL ABa oTpULAaTeNbHbIX YNCHAa,
Hago nepen cCKobKkamm NoctaBUTb 3HAK «-» . g
B CKOOKaX MOAYJIM ITHX YHCEJ CIA0KUTH

2. YT1OObLI CNOXUTbL YMCNa C Pa3HbIMU 3HAKaMu,
Hago nepea CKoObKamMm NocTaBUTb

3HAK 00JIbIIEro MOLYJIsl , @ B CKOOKax

13 00JLINEro MOAYJIA BLIYECTHL MEHBLIITUMI

3. YTOObLI NEpeMHOXNUTb ABa YMcna C pa3HbIMU
3HakKamMmu, Hago NocTaBUTb

JHAK «-», A MOJ]yJII/I ITUX YUCECJI HIEPEMHOKHUTDH




3ATTONHATE TIPOTTYCKU

Y100bI NepeMHOXUTb ABa oTpuuaTenbHbIX
yucna, Hago NocTaBUTb

3HAK «1T», a MOAYJIH ITHX YHCEJ NIEPEMHOKUTH

YToObI paspgenntb ABa YMcna € pa3HbIMU

3HakKaMu, Hago NocTaBUTb
3JHAK «-», A MOJIyJII/I ITUX YHUCEJ] P33I[eJII/ITI)

YTo0ObI pasaenntb ABa oTpuuaTeribHbIX Yucna,

HaAo NOCTaBUTb
3HAK «1», a MOAYJIH ITHX YHUCEJ Pa3aeIuTh




BoccTtaHoBUTe Lienouky
BLIYUCIEHU




BoccTtaHoBUTE LienoOuKy
BbIMUCIIEHUA







Cuutaem
6bICTPO, NpasUbHO

-(-4) + (-3) = - 3,3+ (-2,1) =
-6 —(-4) = -22:20=
5—(-8) = 0,7 -(-2) =
-10 — (-10) = -9,4:2=
2 - (-3) = -4,9 + (-1,4) =

-5,3:1= 0+ (-5,8) =







KPOCCBOPA

P i | E 3 b O B
1,2 3% 0,1 10 2.8 100 0
-7.5 10 2% - 10 1,3 0 5,4
_p3 0,5 L -7 2.5 8 - 18

5 2
10 -0,5 7 1 7 0,1 -3
2 8
- 18 1,1 % 6,5 4 18 -6
1 3,5 4 -1,5 . 6,79 10
2 5 2
2,3 1 -1,1 0,7 -1 - 8.9 - 10
- 18 45 -2 10 - 0,23 7 0,3
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BeIToOJIHUTE NENCTBUSL:

1.

L-c1o+1=10

2
3
4
3.
6
7
8

2 2
2,5-(2)+5= 10
A1-(-6)+2=¢g

11
2,5:2,5(-10)=1¢

(-2,5-3%)-(-3):1&
_%2.(_2):}9—
1
=
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2,5- (-%) -1
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300POBbE

[1PABUITIBHAS, HOPMAJIBHAS

CHR TR

ré gf‘r M EM
{5 WIYECKOE BIIATOIMOMYYME
e

(w3 TonkoBoro cnoBaps C.U. OxeroBa)
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Havau u ucnpasb owmbku B
BbIYMUCSIEHUAX

17+(-8)=25 - 9
20-(-12)=-8 —p 32
-25-(-0,1)=-250 —p 2.5
-42:(-0,3)=140—p npasuibno
-38+(-17)=-21 —p —55
16-(-9)=-7 —p npasurvno
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Hauaute 3HaueHue BbIpaxeHus:

2
-—25-(%j —ILZ:Z-
5 9

Pewwurte ypasHeHue:

8—x=-3—
9
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CamocTodatenbHaa paborta

I BapuaHT

11 BapuaHT

Buviuucnume:

1) 2534 = - 9;

2) -41 —39 = - 80;
3) -12 - (-15)= 3;
4) -2,4+4,6=22;
5) -41 - (-10) = 410;

1)-13 = (-17) = 4;
2) -52 - (-10) = 520
3) 18—27 = -9;
4) -32 — 28 = . 60:
5) -3,5+5,7= 2.2:



CTTACNBO 3A YPOK
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TToHpasunca nu sam ypok?

PaBHJICH OcTaBuna He
PABHOAYIUHBLIM  IMOHPABMJICS
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